



CONNEX GO! vă anunță:

DIVERTIS GO SHOW VINE IN ORASUL TĂU!

Pentru difuzare imediată

Contact: Ruxandra Vodă

Data: 10 martie, 1999

Tel: 01 302 1802

Bucuresti, 10 martie 1999: Începând cu 11 martie, "Divertis Go Show" vine în orasul tău! Din aceasta dată, iubitorii emisiunii "Divertis Radio Blitz" pot participa la o serie de "Blitz-uri pe viu" în sapte orase din țară. Miniturneele sunt sponsorizate de **CONNEX GO!** si se vor desfășura după cum urmează: pe 11, 12 si 13 martie, "Divertis Go Show" are loc la Timisoara, pe 19 martie - la Sibiu, pe 24 si 25 martie – la Târgu Mures, pe 26 si 27 martie – la Brasov, de 1 aprilie, Ziua Păcălelilor – la Bacău (nu este o păcăleală!), pe 2 aprilie – la Suceava. Seria de spectacole se incheie pe 3 si 4 aprilie la Iasi.

Dacă sunteți norocosi, puteți câștiga casete cu Divertis prin concursurile "Divertis Radio Blitz" difuzate cu această ocazie de posturile de radio din orasul vostru. Este vorba de caseta "DIVERTIS RADIO BLITZ", lansată recent, care contine cele mai bune momente din emisiunile de la sfârșitul anului trecut si începutul anului acesta. Nu puteți găsi această casetă în magazine, pe tarabe sau la negru, ci numai cu pachetul **CONNEX GO!**. Dacă sunteți si mai norocosi, la aceste concursuri puteți câștiga si o invitatie la "Divertis Go Show".

În timpul spectacolelor, veti putea re-gusta glumele făcute pe parcursul Blitzurilor radiofonice, adaptate pentru scenă si veti putea aplauda altele noi, în premieră absolută.

"<DIVERTIS GO SHOW> vă invită la o excursie alături de Grupul DIVERTIS prin spatiul virtual al teleguvernei românești. Teleguvernarea este scenariul absurd, tragicomic pe care ni-l oferă în fiecare zi cu generozitate, incompetență, ipocrizie si iresponsabilitate guvernării noastre.

Vă propunem un top al primaverii care îi cuprinde pe cei mai importanti politicieni români ai momentului: Emil Constantinescu, Radu Vasile, Ion Iliescu si alții. Vetii afla unde a mai ajuns reforma în luptă ei cu tranziția, ce s-a întâmplat cu investitorii străini Hentzel si Gretzel, cât mai are de trăit balaurul coruptiei, cum si când vom intra în NATO si UE, dar mai ales veti putea râde de necazurile si de politicienii care-si rân toată ziua de noi", spun cu seriozitate membrii grupului Divertis.

De ce miniturnee si nu un turneu lung? Pentru că, având de pregătit materialele pentru Blitzul zilnic difuzat de peste 75 de posturi de radio din țara, Divertis nu poate părăsi Bucureștiul mai mult de trei zile pe săptămână. Asadar, în această primăvară, nu va fi nici un mare turneu, ci mai multe miniturnee în timpul week-end-urilor.

Cei 11 membri ai grupului Divertis sunt însoțiti de formatia pop-rock Pacific din Arad si, bineinteles, de **CONNEX GO!**



contactati-ne!

CONNEX